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1. Bashkésia e zgjidhjeve té inekuacionit 2-x>0 14.
éshté:
A)]—o0;2[ B)]—o0;2] C)]2;+00[ D)[2;+0o[

15.

2. Zgjidhje e inekuacionit 2x-1>x éshté numri:
A)—1 B)O )1 D)2

3. Jepetinekuacioni |x — 2| < 3,x € R. Cilanga
vlerat e méposhtme té x nuk éshté zgjidhje e tij.
A)—1 B)O C)3 D)6

4. Numri mé i madh natyror gé vérteton
inekuacionin e dyfishté: 20 < x < 25 éshté:
A)23 B)24 C)25 D)26

5. Mecilin prej inekuacioneve té méposhtme
éshté i njévlershém inekuacioni: —3x > 6
A)x =2 Blx>—-2 C(Cx<-2 Dlx<-2

6. Cila éshté bashkésia e zgjidhjeve té
inekuacionit: x2 —4x +3 < 0,x €R
A)]—oo; 1[ B)]3; +oo[ C)]—o0; +oo[ D)]1; 3[

7. Jepetinekuacioni 2x? > x2 + 1,x € R.Cilan
vlerat e méposhtme nuk éshté zgjidhje e tij.
D)2

A)—3 B)—2 )0

®

8. Vlerat e m, pér té cilat grafiku i fun

y = x2 — 2mx + 9 nuk e takon bosht
jané:

A)]0; 2[

9. Ekuacioni mx? +
rrénjé reale negati
element i bashké
A)]0; 2[

10.

<12 QCx<4 Dlx>—-4

11. Zgjidhni inekuacionin —x? + 6x — 8 > 0 pér
x€Z
12. Té zgjidhet inekuacioni 2x?> +5x >0, x ER.

Paragitni zgjidhjen e tij né boshtin numerik.

13. Té zgjidhet inekuacioni log,(x + 1) = 1, a<1.

16.

24.

-3>
Té zgjidhet sistemi i inekuacioneve: {756 _ i 2 g
Jepet inekuacioni (x + 3)(x%? —x) < 0.

a) A éshté zgjidhje e tij numri 1.
b) Zgjidhni inekuacionin.

Gjeni bashkésiné e vlerave té lejuara té
shprehjes: Vx — 1 + v3x —

1\2X—6
. Zgjidhni inekuacionin (E) <4

. Jepet inekuacioni9 —x3 >x+9, x €R

Provoni nése x=-1 e vérteton inekuacionin.
Gjej njé vleré té x-it qé nuk e vérteton
inekuacionin.

a)
b)

c) Zgjidh inekuacionin.

Tregoni né cilat duhet zgjidhur njé inekuacion
dhe né cilat duhet zgjidhur njé system
inekuacionesh nése do té kérkohej gjetja e
bashkésisé sé pércaktimit pér sejcilin nga
funksionet mé poshté:

a) y=y(x-2)1-x
b) y=vx—-2++V1—x
) y=vx—2Vv1l—x
d y= |

o Y=
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